

明治四十三年茨城縣統計書第三編正誤

頁	行	欄	誤	正
六二	一	五	生 蓄	生 蓄
七三	二	三	子一アルオレンジ	子一アルオレンジ
八六	四	五	四・一〇一四	四・一七一四
全	六	五	〇・三二一八	〇・四三二八
全	六	六	一・〇八八四	一・一六八四
全	六	七	一・一六四	一・〇八八四
全	六	九	三三八・三三一	四、四六六・二〇九
全	九	五	一〇八七二六	一一・〇四二六
全	九	六	八、一九三	八、二七三
全	九	七	五、八六四	五、七八四
八七	九	九	四〇、八三八、六六〇	四四、九七六、五四八
全	九	四	九、九三八	九、四三八
全	一	一	二二、六八九	二二、一八三
全	一	一	一四、五七八	一四、〇七八
全	一	一	一二七〇七三	一二六、五七三
一三九	一	一	三三七、六〇〇	三三七、六〇〇
一三八	試掘鑛區數及坪數ノ下ニ			
一四一	「十一日」ヲ脱ス			
全	七	七	二四、八三五	二四、二五三
全	九	七	一三、六四三	一三、六四三
全	九	七	一一、二六四、九八四	一一、二六四、九三三
全	一	〇	一〇、三八一、一〇	一〇、二八二、二一〇